



编者按:

每一名默默奉献的员工,都值得我们关注和关心,他们如水般纯净透明,又如火般热情光亮。他们以真诚的态度和无私的奉献,在各自平凡的岗位上尽职尽责,他们用实际行动铸造起一座最美的丰碑,他们是最美力量的传递者。点滴小事,成就大事;积跬步,才能至千里。正是这样一群不计个人得失,团结奋进,无私奉献的最美员工,传递着最美力量,推动公司不断向前发展。



爱岗敬业的

典范

——记锡市公司劳动模范贺国文同志先进事迹

贺国文同志是锡市天安公交公司材料保管员。自参加工作以来兢兢业业,对工作一丝不苟。他对自己严格要求,认真履行库管员的工作职责。他遵循爱岗敬业、严于律己的工作标准,以求务实的工作态度,做好本职工作,全年未出现任何差错,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。

勤奋学习业务知识,不断增强技能素质。工作之余,他努力钻研车技,认真学习并熟练掌握有关交通法规,自觉做到遵章守纪、文明驾驶。在他的精心维护下,他所驾驶的车辆一直保证了安全稳定的工作状态。他说,一定要保持良好的心态,公交车厢是大千世界的缩影,与乘客沟通要尽量客气,避免冲突造成误会。

地方会主动提出来,每次的学习他都会用笔记记录在笔记本上,以便进行更深刻的学习。此外对于每一次有新能源车配件入库后,他都会查阅资料,不断完善自己对配件的认识。

任劳任怨,坚守岗位,脚踏实地把好关口。由于工作性质,他两头不见太阳,每天早晨六点到岗,晚上八点才离开,就这样日复一日,任劳任怨,默默无闻地坚守在岗位上。无论何时车辆下线维修,不论因维修车辆所需配件的简单与复杂,他都会严格按照公司制度流程严格把关,确保材料出入库无差错;为保障配件有一个良好的仓库环境,他仔细

核对库存配件的型号、数量,并将它们干净、整洁、有序摆放,从来没有因为找配件耽误过车辆的维修;为了节省成本,领用材料人要拿着旧零件去库房换取新零件,如果旧零件为可修复零件,他就会热心帮助材料领用人进行修复,大大提高了旧物利用率,节省了材料成本。

热情饱满、微笑服务、知心暖人、营造氛围。他为人热心,对材料领用人非常热情,在微笑中做好保障队的服务工作,他还乐于帮助同事进行技术攻关,得到了同事们的一致认可。



岗位上的正能量

——记阿康公司劳动模范王子祥同志先进事迹

王子祥,阿康公司2路公交车上的一名普通驾驶员,在岗工作六年了。六年里,他为乘客营造了安全舒适的乘车环境,用真心服务乘客。常言道:“润物细无声”,他多次得到乘客的好评和表扬,也用实际行动诠释了一名公交驾驶员恪守敬业的高尚品质。

任劳任怨。2017年,在全年安全星级评选中,12次被评为“五星级”驾驶员,取得全年无事故、无违纪,无因自检自修不到位导致车辆停运等现象的好成绩;在服务方面,全年班次为627.32个,无投诉、无纠纷事件,每月车辆卫生合格率名列前茅;在运行方面,驾驶技巧是他的特长,能根据道路、季节、车况危险点进行预控分析,在运营线路中,对红绿灯时间掌握适当,无急打猛拐、急刹车现象,为乘客提供了很好的乘车感受。

服务第一,恪尽职守。如果说这一串串数据说明了他工作负责,那日复一日坚持的“细心、耐心”就是他对待工作的态度。为达到安全行车,他一贯严格要求自己,自觉执行安全行车的各项规章制度,遵守交通规则和操作规程,让每位乘客都能享受到“平稳、轻快、舒适”的乘车

服务。他总说“做一名公交驾驶员,安全是我们的主要职责,是我们每个人责无旁贷的责任。”他时时刻刻将乘客的安全放在心上,将服务于民的热情放在心上,将乐于助人的态度放在心上。

工作之余,他努力钻研车技,认真学习并熟练掌握有关交通法规,自觉做到遵章守纪、文明驾驶。在他的精心维护下,他所驾驶的车辆一直保证了安全稳定的工作状态。他说,一定要保持良好的心态,公交车厢是大千世界的缩影,与乘客沟通要尽量客气,避免冲突造成误会。

敬业奉献,帮教互助。他就是这样,对待工作从不拈轻怕重,只要工作需要从不推辞,所以在他公司他还是一名很好的带教老师,很多新来公司的驾驶员,公司都会安排到他的车辆上实习,他总会对新来的同事说“公交司机一定要有责任心,因为我们的安全和乘客的安全是一体的,乘客安全了,我们才安全。”他平时工作时间很少讲话,一直是个勤勤恳恳的“老黄牛”,他深深地懂得,安全行车是服务的前提,优质服务更离不开安全行车,他把

更多的精力放在工作中,更不敢有丝毫的怠慢和松懈,在工作的时候始终为责任绷紧一根弦。

古人说得好“业精于勤而荒于嬉,行成于思而毁于随”。2015年,在《安全标兵》评选活动中荣获一等奖,《服务标兵》评选活动中荣获二等奖,荣获集团“劳动模范”称号,同时,以全年综合考核得分全公司名列第一的优异成绩获得公司一线人员年度年终一等奖的嘉奖;2016年荣获集团“劳动模范”称号。正因为他具有这种工作谨慎的态度,在他到公司六年的工作中从未出现过一次交通事故,他的先进事迹在公司相继传开,公司以“平凡岗位树典范”在员工队伍中标立榜样。

王子祥同志,他爱岗敬业、积极进取,在自己平凡的工作岗位上默默地奉献着,虽没有惊天动地的业绩,没有社会皆知的荣誉,但却在自己平凡的岗位上塑造了一种不平凡的敬业精神,在平凡的岗位上绘出了不平凡的先进篇章,他是大家的榜样,也是我们学习和推广的典范,一个人的力量是微弱的,传递中的能力才是富有生命力的“正能量”。

